



La paz y un nuevo El Salvador

¡PROMESA CUMPLIDA!

Una paz con democracia para la reconstrucción nacional

El advenimiento de la paz trae consigo una serie de cambios en toda la estructura política, económica y social de nuestro país; esto significa la creación de una nueva sociedad basada en pleno estado de derecho, en donde florezca la libertad, la justicia y de esta forma sentar las bases de una verdadera democracia.

Una paz duradera y persistente es una meta que se logra con la participación de todos los salvadoreños no importando el grupo o ideología a la que pertenezcan; pues ha llegado la hora que

todos esperamos con ansia, la hora de cambiar la metralla por el azadón, la hora de sustituir las estrategias bélicas por estrategias para la reconstrucción de nuestro querido El Salvador!, que tanto lo merece.

Es la hora de recordar y de poner en práctica calificativos muy bien acertados que han sido la inspiración de muchos: "los mejores artesanos del mundo", "los que hacen florecer la tierra en pleno verano sin métodos complejos de irrigación, sino desviando el río con troncos y piedras".

En efecto así como la paz y la democracia

es responsabilidad de todos los salvadoreños, la reconstrucción lo es igual, y un ejemplo evidente ha sido la presentación por parte del gobierno del plan de reconstrucción nacional (PRN), más de setenta y cinco organismos e instituciones no gubernamentales, financieras, políticas y empresariales en la medida de que éstos hagan y presenten proyectos en beneficio de la población; y al mismo tiempo se incorporen el PRN y estaremos contribuyendo en la fuerza unificadora a la reconstrucción nacional.

De manera que éste plan no constituya un



DELEGACIONES GOBIERNO-FMLN. Oaxtepec, México. Las delegaciones del FMLN, izquierda, y del Gobierno continúan por tercer día consecutivo la reunión de Diálogo-Negociación donde se discute hoy el tema de la Fuerza Armada. Al fondo, el representante del Secretario General de las Naciones Unidas, Dr. Alvaro de Soto.

elemento aislado de criterios, ya que desde el inicio de su elaboración se ha manejado, con total transferencia, y no es un documento inflexible.

Hoy por hoy la paz y la democracia constituyen un camino irreversible que los salvadoreños hemos iniciado, convencidos de que este es el único y

auténtico mecanismo para sacar adelante el país, mediante la reconstrucción física y moral para edificar una sociedad moderna y unificada.



EL IEJES PRESENTA EN LA CONSTRUCCION DE UN NUEVO EL SALVADOR

Con motivo de firmar en esta fecha la suscripción de los Acuerdos de Paz entre el Gobierno de El Salvador y el Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional, el IEJES se une al júbilo nacional reconociendo el mérito del pueblo salvadoreño en el logro de esta nueva etapa de su historia.

Asimismo agradece el apoyo generoso de la Comunidad Internacional expresado a través del Secretario General de Naciones Unidas, Dr. Javier Pérez de Cuéllar y su representante personal, Dr. Alvaro de Soto, la participación de los cuatro países amigos del Secretario General en este esfuerzo, España, México Venezuela y Colombia, de todos aquellos que hicieron posible la realización del sueño de nosotros: LA PAZ.

Al celebrar esta fecha, queremos hacer un llamado a todos las fuerzas vivas de la nación, para que aunados al entusiasmo que hoy nos embarga, asumamos el compromiso patriótico e histórico de contribuir en la reconstrucción de nuestro país tanto en lo material como en lo espiritual; por poder avanzar desde los acuerdos de ambas partes a la construcción del nuevo país, en el que todos podamos vivir en armonía y disfrutar equitativamente el fruto de nuestro trabajo.

San Salvador, 15 de Enero de 1992.